
 

Номер задания Ответ Критерии 

оценивания 

1 транспортная логистика 1 балл 

2 
карьера 

1 балл 

3 
в 

1 балл 

4 
а 

1 балл 

5 Wi-Fi, Z-Wave, Zigbee, Thread, Bluetooth, ИК порт. 1 балл 

6 24 1 балл 

7 501 кОм 1 балл 

8 А-3; Б-1; В-4; Г-2 1 балл 

9 6 1 балл 

10 И 1 балл 

11 Б 1 балл 

12 Сигнал, представленный в непрерывном виде, 

изменяющемся плавно во времени 

1 балл 

13 Да 1 балл 

14 Б 1 балл 

15 А 1 балл 

16 А 1 балл 

17 А 1 балл 

18 delay() 1 балл 

19 3 1 балл 

20 void setup() { 

 Serial.begin(9600); 

} 

void loop() { 

Serial.println(данные); 

delay(10); 

} 

1 балл 

21. Творческое 

задание 

-5 5 баллов 

 


